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Ласкаво просимо на другу половину осіннього семестру – 

сподіваємося, що у всіх була хороша перерва... і ми хотіли б 

особливо тепло привітати місіс Корт, яка приєдналася до 

команди персоналу в якості асистента вчителя в Rocket Class.  

Вона також допомагатиме з нашим позашкільним 

забезпеченням. 

БАТЬКІВСЬКІ КОНСУЛЬТАЦІЇ  

Ми з нетерпінням чекаємо зустрічі з вами, щоб обговорити 

прогрес вашої дитини в середу вдень.  Ви можете 

забронювати свій слот через шкільний веб-сайт, але, якщо у 

вас виникнуть труднощі з цією системою, будь ласка, не 

соромтеся звертатися безпосередньо до вчителя вашої дитини. 

ПРОЕКТ СПІЛЬНОТИ ВРОЖАЮ 

Було приємно вітати так багато батьків, опікунів та друзів у 

нашій службі врожаю.  Завдяки вашій щедрості ми зібрали 120 

фунтів стерлінгів на наш громадський проект.  Діти придумали 

багато чудових ідей про те, як би вони хотіли використати ці 

гроші для підтримки інших у нашій місцевій громаді, і почнуть з 

приготування смачних частувань ближче до Різдва.  Детальніше 

про те, щоб стежити... 

МАКОВИЙ ЗАКЛИК  

Ми ще раз підтримаємо апеляцію Королівського британського 

легіону з маку.  Кожного дня наступного тижня діти зможуть 

придбати мак у школі, якщо вони захочуть принести пожертву. 
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ПЛАВАННЯ ТА ЛІСОВА ШКОЛА 

Плавання продовжиться для класу астероїдів (Y3, Y4, Y5 & Y6) у 

середу вдень до кінця терміну, тоді як ракетний клас (YN, YR, Y1 

& Y2) продовжить свої заняття лісової школи.  Не забудьте свій 

комплект!  Якщо хтось із батьків хоче допомогти з будь-яким із 

цих заходів, будь ласка, зв'яжіться з нами. 

 

https://www.britishlegion.org.uk/get-involved/poppy-appeal


КЛУБИ 

Sports Cool продовжать вести щотижневий клуб активного 

сніданку до школи.  Однак зверніть увагу, що тепер це 

відбуватиметься по п'ятницях.  Якщо ваша дитина хоче взяти 

участь, будь ласка, зв'яжіться з Крісом безпосередньо в Sports 

Cool:  chris.o@sportscool.org 

МОЛОДІ ГОЛОСИ 

Якщо ви хочете замовити спеціальну футболку Young Voices, 

форма була розіслана цього тижня і прикріплена. Вони 

можуть носити звичайну білу футболку, якщо хочете.  Бланки 

квитків: Коли ми бронюємо квитки як школа, ми можемо 

змусити батьків сидіти разом і, сподіваюся, в хорошому 

становищі, щоб побачити наших учнів. (Хоча ви можете 

замовити квитки пізніше окремо, вони дорожчі, і вони завжди 

розпродані.) Будь ласка, оплатіть через батьківську оплату та 

поверніть форми в офіс не пізніше 14 листопада. 

TSHIRT Order form YOUNG VOICES 2023.docx 

TICKET FORM YOUNG VOICES 2023.docx 

БЕЗКОШТОВНЕ ШКІЛЬНЕ ХАРЧУВАННЯ  

Оскільки багато сімей стикаються з фінансовими 

труднощами, оскільки вартість життя зростає, ми робимо все 

можливе, щоб кожна сім'я, яка має право претендувати на 

безкоштовне шкільне харчування (FSM) для своєї дитини, 

скористалася цією додатковою допомогою. З огляду на це, ми 

полегшили батькам подачу заявки на безкоштовне шкільне 

харчування. Наш новий процес подання заявок означає, що всі 

заявки тепер зроблені в електронному вигляді. Всього за кілька 

простих кроків і лічені хвилини батьки отримають миттєве 

рішення про те, чи була їх заявка успішною. Новий процес 

подання заявки тепер доступний і до нього можна отримати 

доступ негайно за посиланням на шкільному веб-сайті 

(вкладка батьків/шкільного харчування): 

  Synergy - Enquiry (northyorks.gov.uk) 
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ЗВЕРНІТЬ УВАГУ: Усі діти в Rec, Y1 & Y2 мають право на 

УНІВЕРСАЛЬНЕ безкоштовне шкільне харчування. Однак 

подання заявки за допомогою цієї форми також може 

дозволити вам/вашій дитині отримати доступ до ДОДАТКОВОЇ 

фінансової підтримки. 

ПІДТРИМКА БАТЬКІВ ТА ОПІКУНІВ 

Чи знаєте ви, що Рада округу Північний Йоркшир попередньо 

оплатила за кожного з батьків та опікунів у Північному 

Йоркширі, щоб отримати доступ до низки курсів для батьків / 

опікунів?  Існують курси для батьків, опікунів, бабусь і дідусів про 

дітей від 19+ років, від підходу Соліхулл (NHS).  Натисніть на 

зображення нижче і скористайтеся кодом доступу:  NYFAMILIES 

Бажаю всім нашим сім'ям чудових вихідних. 


